
 JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

      LUGOJ  
 
 
                                                            PROCES-VERBAL 
                                                          încheiat azi, 14.09.2010 
                       în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1.708 din 10.09.2010, prin care se aduce 
la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. primar ing. Francisc Boldea, dl. viceprimar ing. Ioan Ambruş,  d-şoara 
Sabău Daniela, dl. Romuls Banda, dl. Radu Belu, d-na Gabriela Gongola, dl. Liviu Savescu, dl. Petru 
Gălin. 
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Amza Ion, dl. Baboniu Marius Cornel, dl. Barboni Ioan, dl. 
Bădina Nicu, dl. Anucin Bogo Octavian, d-na Bînă Aurelia Mihaela, dl. Blidariu Ştefan, d-na Corbeanu 
Adriana Gabriela, dl. Crăciunescu Iosif, dl. Gaidoş Albin, dl. Galescu Cristian Pavel, dl. Gârbea 
Septimiu Călin, d-na Ilie Rodica Georgeta, dl. Pozsar Iosif, dl. Serendan Adrian. 

Preşedinte  de şedinţă este dl. consilier Anucin Bogo Octavian, conform regulamentului de 
organizare şi funcţionare a Consiliului Local. 
 Dl. Anucin -  vă anunţ că, din  totalul de 19 consilieri, lipsesc  motivat: d-na Szucs Diana Maria, 
d-na Coţolan Voichiţa şi  dl. Ivan Dragoş Sebastian. Participă presa şi colegi din cadrul Primăriei. 

Dl. Anucin – deschidem şedinţa extraordinară din data de 14.09.2010. 
Vă supun atenţiei ordinea de zi, şi anume: 

 Pct.  1 -  Rectificarea bugetului local pe anul 2010. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 Pct. 2 - Aprobarea prelungirii liniei de credit contractată de către S.C. „Salprest” S.A. de la 
Alpha Bank România – Agenţia Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 Dl. Anucin – dacă mai sunt şi alte propuneri pentru completarea  ordinii de zi. 
 Dl. Bădina – propun suplimentarea ordinii de zi  cu două proiecte de hotărâre: 
 Pct.  3 -  Aprobarea participării unui consilier local la manifestarea „Sărbătoarea Culesului de Vii 
– Balul Strugurilor” ce se va desfăşura la Vârşeţ – Serbia. 
  Pct. 4 -  Aprobarea participării unui consilier local la manifestarea „Sărbătoarea Culesului Viei” 
ce se va desfăşura la Szekszard – Ungaria. 
 Dl. Anucin – supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu cele două proiecte. Cine este pentru? 
Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
 Supun la vot  ordinea de zi cu amendamentul aprobat. Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
 Dl. Anucin  – trecem la discutarea pct. 1 de pe ordinea de zi - Rectificarea bugetului local pe 
anul 2010. 
 Supun atenţiei Anexa privind Venituri. 

Venituri  fiscale  în valoare de  61.622,08 mii lei. 
 Supun la vot -  Venituri fiscale. Discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă?  

Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi.  
Venituri nefiscale -  în valoare de 3602,98 mii lei. 
Supun la vot – Venituri nefiscale.  Discuţii ? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Venituri din capital – în valoare de   1311 mii lei. 
Supun la vot – Venituri din capital.  Discuţii ? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Subvenţii – în valoare de     39797,50 mii lei 
Supun la vot -  Subvenţii. Discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
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Supun la vot în totalitate  Anexa cu venituri. Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Dl. Anucin – Supun atenţiei Anexa  privind Cheltuieli,  pe capitole. 
Cap. 51.02 – Autoritatea executivă      + 31,80 mii lei.  
Supun la vot cap. 51.02.  Discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Cap. 54.02 – Alte servicii publice generale     – 89,00 mii lei.  
Supun la vot cap. 54.02. Discuţii ? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Cap. 61.02 – Ordine publică şi siguranţă naţională         + 9,00 mii lei.   
Supun la vot cap. 61.02. Discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Cap. 65.02 – Învăţământ      – 1371,00 mii lei. Dacă sunt discuţii? 
Dl. Primar – este vorba de o reducere de 25% pe care Trezoreria îi reţine pentru faptul că sunt 

venituri din cote defalcate TVA. 
Supun la vot Cap. 65.02.  Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 15 voturi pentru şi o abţinere:  dl. consilier Serendan. 
Cap.  67.02 – Cultură, Recreere şi Religie         + 0,74 mii lei.  
Supun la vot Cap. 67.02. Discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 15 voturi pentru şi o abţinere – dl. consilier Serendan. 
Cap. 68.02 – Asigurări şi Asistenţă Socială         + 309,00 mii lei.  
Supun la vot Cap. 68.02. Discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Cap. 70.02 – Locuinţe, Servicii Publice şi Dezvoltare Publică   - 136,34 mii lei. Discuţii ? 
Dl. Viceprimar – este o greşeală de dactilografiere,  suma  este  de  - 140,63, se scade de la cap. 

84.02 – Transporturi,  suma de   - 4,29 mii lei  „Asigurare deservire instalaţii electrice în aer liber  şi 
Tăiere arbori din pădurea CLML” , şi va trece la cap. 70.02. 

Dl. Anucin – supun la vot amendamentul d-lui Viceprimar referitor la cap 70.02 –  Locuinţe, 
Servicii Publice şi Dezvoltare Publică,  suma va fi de – 140,63 mii lei. Cine este pentru ? Abţineri? 
Împotrivă? 

Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Supun la vot cap. 70.02 – cu amendamentul făcut de către dl. Viceprimar. Cine este pentru? 

Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate cu 16 voturi. 
Cap. 74.02 – Protecţia mediului     +  61,19 mii lei.  
Supun la vot cap. 74.02. Discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Cap. 83.02 – Agricultură, Silvicultură, Piscicultură şi Vânătoare   - 12,00 mii lei.  
Supun la vot cap. 83.02. Discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Cap. 84.02 – Transport          + 29,81 mii lei. Discuţii? 
Dl. Viceprimar – se modifică,  suma va fi   + 34,10 mii lei. Am scos  - 4,29 mii lei, care se adună 

şi măreşte soldul.  
Dl. Anucin –  supun la vot amendamentul  d-lui Viceprimar:  cap. 84.02 – Transport – „ suma 

este de  + 34,10 mii lei” . Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Supun la vot cap. 84.02 cu amendamentul d-lui Viceprimar. Cine este pentru? Abţineri? 

Împotrivă?  
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Supun la vot Anexa – Cheltuieli. Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 14  voturi pentru şi  2 abţineri: d-nii cons. Serendan  şi Anucin. 
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Dl. Anucin – supun atenţiei Bugetul Veniturilor şi Cheltuielilor evidenţiate în afara 
bugetului local. 

Cap. 67.11  - Cultură, Recreere şi Religie.   Sport,   suma de    + 8,64 mii lei.  Discuţii? 
Dl. Serendan – dl Primar să se gândească la următoarea rectificare, la bugetul pentru sănătate, 

sport, învăţământ. Vineri a fost redeschiderea fostei  săli   „Viitorul” , a fost un turneu de volei, am avut 
şi un rezultat pozitiv ca urmare a creşterii valorice a echipei. Ar fi necesară o susţinere  din partea 
CLML a sportivilor care fac sport de performanţă: lupte, volei, şah. Având în vedere că fac parte din 
comisia de sănătate, aş fi dorit ca şi la Spital să simţim un plus, până vine o situaţie legată de strategia 
judeţeană trebuie să facem ceva acolo. Revenind la sport, aş  găsi  o soluţie: de la amenajarea 
Cinematografului „Victoria” , există la Anexa 3  „Investiţii” ,  suma de 100 mii lei care ar putea fi 
dirijată spre secţia de volei. 

Dl. Primar – nu se potrivesc capitolele. 
Dl. Serendan – poate găsim o altă soluţie. 
Dl. Primar – am crescut bugetul de la 2,4 la 8 miliarde lei la C.S.M. Am avut 9 miliarde în 

primul an, a trebuit să  reducem  cu 10% pentru că este un an de criză, am rămas  cu 8,1 din 9 miliarde. 
Am discutat cu Raul Cătinaş şi cu antrenorul său, nemaifăcând  antrenament nici la Sibiu, o mare 
valoare mondială se pierde dacă noi nu-l vom sprijini. Va trebui să înfiinţăm această secţie de Kickbox 
şi să o sprijinim. Sper să găsim doi sponsori în oraş, am discutat ieri  deja cu două persoane pentru a fi 
ajutat. Este  o situaţie deosebită.  

La Spital am dat 9 miliarde în acest an, ceea ce ne încurcă cel mai mult este faptul că, Guvernul, 
Ministerul Finanţelor, Direcţia de Finanţe, nu plăteşte nici un leu pentru  cei 400 asistenţi personali, 
astfel încât de 4 luni pierdem în fiecare lună câte 2 miliarde 700  milioane lei. Am pierdut 10 miliarde 
lei. Toţi ar trebui să intervenim pentru ca măcar o parte din banii pentru asistenţii personali să vină, şi 
atunci o sumă destul de mare am putea să o alocăm pentru ceea ce spuneţi dvs. Datorită acestei situaţii 
va trebui să facem în fiecare lună rectificare de buget, până în luna decembrie, pentru că nu avem o altă 
soluţie. 

Pentru sport, pe lângă cei 8 miliarde, mai sunt 3 miliarde de la C.J., dacă punem şi reparaţiile 
făcute în acest an am cheltuit cu sportul în anul 2010, suma de 17 miliarde lei. Nu cred că mai există un 
oraş în ţară, cu 40 mii locuitori, care cheltuieşte 17 miliarde lei cu sportul, plus banii pe  investiţii, 
lucrări şi întreţinere.  

La Spital, s-a mutat farmacia pe partea dreaptă, se vor muta şi celelalte, în aşa fel încât să 
reducem cheltuielile de întreţinere, ne apucăm de laborator după ce se lucrează la instalaţia de apă. 

La învăţământ, am crezut că aceşti bani ne rămân, dar O.U.G. nr. 55/2010 nu ne permite să 
suplimentăm cheltuielile materiale. Ni s-au redus cheltuielile materiale cu 20%, ceea ce va duce la mari 
probleme privind încălzirea, iluminatul. Fondul de salarii  s-a redus cu 14 miliarde lei, ceea ce va afecta 
salariile profesorilor pe luna noiembrie. 

La sport va trebui să suplimentăm, am reuşit să fim pe locul 6, ceea ce este mai mult decât o 
performanţă. 

Dl. Serendan – aţi spus bine că s-a mărit volumul la secţia de fotbal,  deşi are performanţe slabe, 
sau contra performanţe dar el rămâne la 1% din bugetul local. Era bine ca începutul  campionatului de 
volei să le găsească pe fete cu un tonus mai ridicat din partea noastră. Au primit ceva sume de la C.J. dar 
ar trebui să facem şi noi ceva pentru ele. La învăţământul gimnazial şi liceal sunt probleme la anumite 
unităţi şcolare cu încălzirea, dar până atunci poate vom primi ceva bani din partea guvernului şi vom 
rezolva problema. 

La sănătate, trebuie să se simtă ceva ajutor din partea Consiliului, pentru că ajutoare directe şi 
indirecte, într-un an de criză, nu vor veni. 

Dl. Primar – s-a rezolvat problema cu Şcoala nr. 1 şi nr. 6, am discutat  şi la Inspectorat. 
Dl. Viceprimar – prima problemă pe care o avem la nivel  de primărie, este întreţinerea oraşului, 

avem cheltuieli stricte pe sem III, O.U.G.  nr. 55/2010 nu ne permite să mişcăm sume. 
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Dl. Bădina – consider că intervenţia d-lui cons. Serendan este una pozitivă, cu o clarificare       
vis - a - vis de veniturile salariale la sportivi. Acestea sunt stabilite prin  legea  sportului,  sunt la maxim 
din sumele acordate prin HCL.  

Am luat la cunoştinţă  de faptul că la Spital  s-a schimbat data de 30 martie, cheltuielile  vor fi 
suportate până la  30 iunie de către Minister. Dacă dl. Primar ne poate informa despre  vreo  tranşă 
venită.  

Dl. Primar – nu, la nici un Spital. 
Dl. Bădina – este un non sens în susţinere. Cerem de la bugetul local şi  pensionari, susţinerea 

unei persoane juridice care trebuie să primească bani de la Guvernul Boc şi ne bazăm pe mila bugetului 
local. 

Dl. Gârbea – am preluat Spitalul într-un an de criză, Ministerul nu îşi face treaba. Preluarea 
Spitalului de către Consiliul Local nu înseamnă   doar drepturi ci şi obligaţii. L-am preluat, dar nu putem 
aştepta rezultate deosebite după o lună, trebuie să avem răbdare. 

Dl. Anucin – sper ca discuţiile deschise astăzi să le continuăm, să putem face ceva pentru sport, 
cultură, sănătate şi învăţământ. 

Supun la vot cap. 67.11. Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 14 voturi pentru şi 2 abţineri: d-nii cons. Serendan şi Anucin. 
Cap. 70.11 - Locuinţe, Servicii şi Dezvoltare publică        –  8.64 mii lei. 
Supun la vot cap. 70.11. Discuţii ? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Supun la vot Anexa  în ansamblu. Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă  cu 15 voturi pentru şi  o abţinere: dl. cons. Serendan. 
Dl Anucin  - supun atenţiei Bugetul Creditelor Interne şi Externe  

           Cap. 70.07 - Locuinţe, Servicii şi Dezvoltare publică       + 1,80 mii lei. 
 Supun la vot cap. 70.07. Discuţii ? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
 Supun la vot Anexa în întregime. Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
 Dl. Anucin – vă supun atenţiei Lista obiectivelor de investiţii pe anul 2010, cu finanţare 
parţială sau integrală  de la bugetul local. Discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă  cu 14 voturi pentru şi 2 abţineri: d-nii cons. Serendan şi Anucin. 
 Dl.Anucin - supun atenţiei dvs. Bugetul general al Unităţilor Administrativ Teritoriale pe 
anul 2010 – Bugetul consolidat. Discuţii ? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă  cu 13 voturi pentru şi  3 abţineri: d-nii cons. Serendan, Anucin şi Baboniu. 
 Supun la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2010, cu Anexele 
aprobate. Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă cu 13 voturi pentru şi 3 abţineri: d-nii cons. Serendan, Anucin şi Baboniu. 
 Se adoptă Hotărârea nr. 148/14.09.2010 
 Se trece la discutarea  pct. 2  pe ordinea de zi - Aprobarea prelungirii liniei de credit contractată 
de către S.C. „Salprest” S.A. de la Alpha Bank România – Agenţia Lugoj.  Discuţii? 
 Dl. Amza – nu am înţeles cine este iniţiatorul?  
 Dl. Anucin –  Primarul municipiului. 
 Dl. Amza – a trecut Salprestul în subordinea Primarului? 
 Dl. Primar – nu, nici vorbă. Există hotărârea Consiliului de administraţie, dar în lipsa 
consilierilor locali care trebuiau să se autosesizeze, pentru a nu se perturba activitatea acestuia, am luat 
iniţiativa promovării acestui proiect. 
 Dl. Bădina – intervenţia este profesionistă, dar Legea nr. 215/2001 prevede printre obligaţiile 
Primarului, ca ordonator de credite, supraveghere şi control asupra activităţii instituţiilor subordonate 
Consiliului Local. 
 Dl. Anucin – supun la vot pct. 2. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
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 Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 149/14.09.2010 
Se trece la discutarea  pct. 3 pe ordinea de zi - Aprobarea participării unui consilier local la 

manifestarea „Sărbătoarea Culesului de Vii – Balul Strugurilor” ce se va desfăşura la Vârşeţ – Serbia. 
Dl. Primar – anul acesta au venit invitaţiile nominale: pentru Primar  şi din partea executivului, 

dl. secretar Ciucu,  pt dl. deputat Stragea, dar nu putem deconta deoarece nu este membru al Consiliului 
Local. A venit invitaţia direct pentru dl. cons. Anucin, dar pentru a putea deconta, avem nevoie  de o 
hotărâre de consiliu. Acesta este motivul pentru care există propunerea noastră, cu care sperăm să fiţi de 
acord.  

Dl. Amza –  din câte ştiu, toate cheltuielile au fost diminuate cu 20 – 25% dar din ce rezultă din 
cele două proiecte de hotărâre la Primăria Lugoj nu se practică, aş vrea ca serviciul financiar să 
corecteze propunerile privind diurnele de deplasare, nu pot fi diurnele atât,  când  toate unităţile bugetare 
au 25 euro diurnă. 

Dl. Bădina – diminuarea este pentru bunuri şi servicii. 
Dl. Primar – este pentru bunuri şi servicii, nu pentru cheltuieli de deplasare. Nu scrie niciunde  că 

s-a modificat Ordonanţa privind diurna, dacă există un ordin în acest sens, ne conformăm. 
Dl. Anucin – acolo sunt şi cheltuielile de transport. 
Dl. Amza – în calculele mele, diurna  de referinţă este de 25 euro. La privaţi se calculează 2,5 în 

funcţie de diurna aprobată pentru unităţile bugetare, de aceea ştiu cât este diurna. 
Dl. Primar – dacă este aşa, vă promit că ne vom conforma. 
Se trece la vot secret.  
Comisia de validare a voturilor dă citire procesului – verbal întocmit în urma numărării  

voturilor. Dl. cons. Anucin Bogo Octavian a fost validat  în unanimitate, cu 16 voturi pentru în vederea  
participării la „Sărbătoarea Culesului de Vii – Balul Strugurilor” ce se va desfăşura la Vârşeţ – Serbia.  

Dl. Anucin – supun la vot Proiectul de hotărâre cu nominalizarea făcută. Cine este pentru ? 
Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
 Se adoptă Hotărârea nr. 150/14.09.2010 

Se trece la discutarea  pct. 4  pe ordinea de zi - Aprobarea participării unui consilier local la 
manifestarea „Sărbătoarea Culesului Viei” ce se va desfăşura la Szekszard – Ungaria.  

Dl. Primar – s-a aprobat o delegaţie formată din 3 persoane: şofer, Primar şi nominalizarea este 
pentru dl. cons. Pozsar Iosif. 

Dl. Anucin – avem o propunere pentru dl. cons. Pozsar Iosif. Dacă mai sunt alte propuneri? 
Nemaifiind alte propuneri, se completează buletinele de vot cu persoana propusă. 

Se trece la vot secret.  
Comisia de validare a voturilor dă citire procesului – verbal întocmit în urma numărării  

voturilor. Dl. cons. Pozsar Iosif a fost validat  în unanimitate, cu 16 voturi pentru în vederea  participării 
la „Sărbătoarea Culesului Viei” ce se va desfăşura la Szekszard – Ungaria.  

Dl. Anucin – supun la vot Proiectul de hotărâre cu nominalizarea făcută. Cine este pentru? 
Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă în unanimitate, cu 16 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 151/14.09.2010. 

 Nemaifiind discuţii, dl. Anucin   declară închise lucrările şedinţei. 
 
  
 
 
 PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ                                                         SECRETAR 
             psih. Anucin  Bogo Octavian                                        Dan Ciucu 
 
 


